



**A Budapesti Értéktőzsde Zrt.
260/2022. számú határozata**

A Budapesti Értéktőzsde Zrt. (továbbiakban: Tőzsde) a Raiffeisen Centrobank AG (Am Stadtpark 9., A-1030 Wien, Austria) kibocsátó (továbbiakban: Kibocsátó) alábbiakban nevesített strukturált termékét a Kibocsátó kérésére **2022. július 12. napjával törli a Terméklistán.**

Értékpapír neve	Ticker	ISIN kód
Arany Certifikát	RCGOLD	AT0000489398

A fent meghatározott strukturált termék Utolsó Kereskedési Napja: **2022. július 7.**

Jelen határozat ellen a Kibocsátó a határozat kézhezvételétől számított 15 (tizenöt) Tőzsdenapon belül fellebbezéssel élhet, melyet az Igazgatóságnak címezve a vezérigazgatóhoz kell benyújtani.

Indokolás

A Kibocsátó kérelmezte a strukturált termék törlését a 2022. július 6-án benyújtott kérelmével. A Kibocsátó kérelmét a teljes értékpapír-sorozat visszavásárlásával indokolta, egyúttal annak megvalósulását igazolta.

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata Második Könyv – Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok (továbbiakban: „Szabályzat”) 26.1.6 g) pontja szerint a Strukturált Termék törlésre kerül, ha az Alaptermék megszűnik, a Kibocsátó kérelmére; illetve amennyiben a Kibocsátó a futamidő lejártá előtt a teljes értékpapír-sorozat visszavásárlását igazolja, és kérelmezi az értékpapír-sorozat törlését.

A Szabályzat 26.1.3 pontja szerint amennyiben a Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok másképp nem rendelkeznek, az értékpapír törlésekor meg kell határozni az adott értékpapír Utolsó Kereskedési Napját. Az Utolsó Kereskedési Nap és a Törlési Nap között legalább az adott értékpapír elszámolására vonatkozó KELER Szabályok szerinti elszámolási ciklusnak el kell telnie.

A Szabályzat 26.1.7 g) pontja alapján az Utolsó Kereskedési Nap a 26.1.3 a) pontokban foglalt rendelkezések figyelembevételével, Strukturált Termék visszavásárlása, visszahívása, visszaváltása, bevonása esetén a visszavásárlás, visszahívás, visszaváltás, bevonás lezárásáról szóló értesítés Tőzsdére érkezését követő nap, illetve bevonási feltétel bekövetkezése esetén a Kibocsátó által a törlési kérelemben az értékpapír bevonási eljárásához igazodóan meghatározott nap.

A fentiek és a Szabályzat 4.2. a) pontja szerinti felhatalmazás alapján a Tőzsde a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

Budapest, 2022. július 6.

Végh Richárd
vezérigazgató